HangAut activiteitenschema 2023, van januari tot en met juni 

Wat is Hang-Aut?
Wij van Hang-Aut zijn onderdeel van stichting Humanitas en we organiseren eenmaal per maand een activiteit voor mensen met ASS. We maken voor elke activiteit een uitnodiging waarin meer informatie staat. Je kunt je voor elke activiteit aanmelden via de webmail  hangaut.leeuwarden@humanitas.nl of via onze website  www.hangaut-leeuwarden.nl.

Vaak zijn deze activiteiten in het pand van Humanitas in de Blokhuispoort te Leeuwarden, maar geregeld gaan we ook ergens anders heen. We streven ernaar de activiteiten gratis aan te bieden, maar dit lukt niet altijd. Wanneer we bijvoorbeeld als activiteit naar de bioscoop gaan, dan betaalt iedereen zijn/ haar eigen kaartje, consumpties, enz.
We richten ons vooral op jongvolwassenen met ASS. Daardoor zijn de meeste deelnemers tussen de 18 en 38 jaar, maar ook oudere deelnemers zijn van harte welkom. Je hebt de mogelijkheid om een 'begeleider' mee te nemen als je dat prettig vindt. Deze begeleider kan een zorgprofessional zijn, maar ook een naaste zoals bijvoorbeeld een vriend, een ouder of een broer of zus. Wel betaalt ook deze begeleider de kosten die bij de activiteit staan. Daarnaast zijn er bij de activiteiten 2 tot 3 vrijwilligers van ons soosteam aanwezig. Zij organiseren de activiteit en ondersteunen deelnemers die het bijvoorbeeld lastig vinden om zich voor te stellen of om een gesprekje aan te knopen. 
Hieronder staat welke activiteiten we in het eerste halfjaar van 2023 organiseren:
Datum 




Activiteit
Vrijdag 6 Januari



Nieuwjaarsborrel

Vrijdag 27 januari



Filmavond bij Pathé

Vrijdag 23 februari



Eten bij de Pizzaria

Vrijdag 24 maart



Bowlen

Vrijdag 28 april



Samen eten

Zaterdag 27 mei



Pitch & Putt

Vrijdag 30 juni



Afsluitende barbecue

Groetjes en hopelijk tot dan!

Het soosteam
